

SELMECZBÁNYAI HIRADÓ

VEGYES TARTALMU HETILAP
SELMEC- ÉS BÉLABÁNYA SZ. KIR. VÁROS HIVATALOS ÉRTESITŐJE.

Egy évre 8 korona. Félévre 4 korona. Negyedévre 2 korona.

— Szyves szám ára 20 fillér.

— Hirdetések megállapodás szerinti számítottak.

— Nyilttér díja soronként 20 fillér.

Felétős szerkesztő és lapfajdosnos:

KUTI ISTVÁN

Az expedíciót s hirdetésekkel illető reklamációk a lapkezelő

Joerges Ágost özvegye és fia

céghez intézendők, hova az összes pénztüdelmények is küldendők.

MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Korpona ünnepe.

Közel hozzánk, jó szomszédunk, Hontvámegyének nagy multu sz. kir. városa, Korpona város országos híré és nevezetességgü ünnepep ült mult csütörtökön.

Az ünnepepet nagygyá tette először az, hogy nemzetünk életében kiváló fontossággal bíró nagy eseménynek emlékéit üjtötták fel; és nagygyá, országos jelentőségüvé tette az a szomorú valóság is, hogy a magyar nemzet az emlékünnep idejében, ma is szinte szinte olyan körülmények között van mint volt ezélett háromszáz évvel a korponai híres, nevezetes országgyűlés idejében, amikor az ország rindei felsorolták, megállapították az ország sérelméit s hatatosan kérték azoknak orvoslását.

Nogy fontosságü, nevezetes és korszakot alkotó esemény volt ezélett háromszáz évvel a korponai országgyűlés, mert előkészítöje volt a híres és nevezetes bécsi békének, amelyet a nagy Boeckay fejedelem kötött meg a korponai gyűlés után pár hónapra a Habsburg házzal; nagy fontosságü és nevezetes lehetne háromszáz év multán a korponai emlékünnep is, ha ezt is béke és megegyezés követné a nemzet és király között

Ha bekövetkezne ez az óhajandó nagy esemény, nevezetes várossá lenne megint Korpona, nevezetessé az ország történetében újabb évszázakra, ha a korponai Boeckay emlékünnepet nem sokára követné a *buda-pesti béke*. Akik ott voltunk a Boeckay ünnepepen e hó huszonharmadikán Korpona városában; akik részt vettünk rang, kor, valláskülönbség nélkül a szép hazafias ünnepepen; és a korponai régi evangélikus templomban majd az Árpádokai katolikus templomban szívből-lélekből jövő igaz érzéssel énekeltek az Isten áld meg a magyart: szívből-lélekből kívánjuk azt is, hogy a korponai emlékünnep után lehessen, legyen béke a nemzet és a király között!

Magyarok istene áld meg a magyart, és áld meg a királyt bölcsességgel, belátással!

* * *

Évekkel ezélett Matunák Mihály a jeles történetró, akkor a korponai jönevü felső iskola igazgatója, ma Breznóbánya plébánosa vetette föl az eszmét, hogy 1905. évben meg kell ünnepepeln a háromszáz éves emlékünnepét a nevezetes korponai országgyűlésnek, amelyet 1605. évben tartott meg a vitéz és bölcs fejedelem, Boeckay István.

Béke és egyetértés volt az eszme fölvetésekor Magyarországon, nemzet és király egyetértéssel munkálták az ország javát. Ki gondolta akkor, hogy pár év multán, a háromszáz éves jubileum napjára, megint a 300 év előtti gravenemes időket fogjuk élni, aminthogy azt éljük

A korponai országgyűlés meztünnepelésének eszmejét előgáta, magává tette Hontmege alispánja, Czobor László, Korpona város szülötte, örömmel fogáta Korpona város hazafias tanácsa és polgársága s az ünnepep megett s országos jelentőségü lett amit országos jelentőségü volt a híres, nevezetes országgyűlés.

* * *

Nagy multu, régi város Korpona városa. Templomai, középületei, sok magánháza óvszájak viharait látták, s a vártemplom, amelyben a nevezetes országgyűlést megelőző isteni tisztelet volt, az Árpád házi királyok idejéből való. Ott áll a kapu is, amelyen háromszáz évvel ezélett a nagy fejedelem bevonult a városha, az ország rendelve, s vitéz katonáival, a hajdukkal.

Nagy idők tanul ezek a régi épületek s a nép, a polgárság a régi hazafias, magyar örökséit, mint volt ezélett háromszáz évvel és azután mindig, amikor szükség volt arra, hogy megmutassuk a hazafiságot szóban is és tetteben is. És erre alkalma sokszor volt a magyarnak a multban is és van a jelenben is.

* * *

Hetek óta készült Korpona derék lakosságá, hogy a nagy ünnepepet méltó fényvel, méltó lelkesüléssel ühesse meg. Nagyszabásü, fényes is volt az ünnepep s a rendezőség és a város lakosságá meg lehet elégedve a sikerrel, mert akik ott voltak az ország minden részéből, az ország fővárosából, a közelből és a távoli Hajdu-országból a hazafias ünnepep szép emlékeivel látóztak el s a küldöttek díszelőleg beszélték el küldöiknek, hogy Korpona szabad királyi város, szabad érzésü, szabadságot szerető, a nemzeti hősök emlékéit megértő és megbecsülő város ma is.

* * *

Huszonkettedikén este tíz órakor érkeztek meg Korponára a fővárosból a képviselőház küldöttsége élén Justh Gyula élökkel, a hajdu városok küldöttsége, Hontvámegye küldöttsége Lits Gyula főispánnal. A vendégeket hozó vonatot ezernyi nép élén a rendező-bizottság várta. Hollady Nándor Korpona városának polgármestere üdözölte a vendégeket, kinek nevében Justh Gyula képviselőházi élök köszönte meg a szíves, lelkes fogadtatást. A vendégek kocsiokon vonultak be a kivilágitott, fellobogozott városba, ahol a rendező-bizottság elszállásolta öket Korponának szíves, magyarosan befogadó lakosához. A vendégek nagyrege elphínt, sokan azonban ismerkedésre gyűltek össze a városi nagy vendégelőben s ott Ruman vendégelő jó borai mellett a késő éjjeli órákig elmulattak. Járták a kuroc-nóták, azok a keserves, bús, dacos, dallamos szavú nóták, amelyek mellett sirva vigadtak a kurocok akkor, sirva vigadnak ma is.

* * *

Borult, nedves novemberi reggel volt másnap, boros homályos, miként a nemzet sorsa ma. Az országos képviselő, a szomszéd törvényhatóságok küldöttei nagybőrára fényes díszmgyarban jelentek meg reggeli kilenc órakor a korponai szép, új városházán ahonnan az ág. hitvallásü evangélikus templomba ment az ünnepep közönség. A szép, nagy templom szűfőség megett ünnepep közönséggel, s nem hiába a vallássabadság ünnepep is volt e nagy nap, valláskülönbséget nem

lehetett észrepevni; az ev. templomba elmentek az össek katolikus lelkeszek is, akik előtte a hazafias ünnepep közelből-távóból, vagy huszan s ugyszintén elmentek a katolikus templomba az evangélikus lelkeszek is, hogy közösen imádkozzák el a legszebb magyar imádságot, az Isten áld meg a magyart.

Az evangélikus templomban Stehlo Gerő beszercsebányai ág. hitv. ev. lelkesz tartotta az ünnepep alkalmi beszédét. Magasröptü, tartalmas, hazafias beszéd volt. Boeckai Istvánnak, mint a nemzet és mint a vallássabadság hős vezérének nagy érdemét méltáta. A nagy közönség előtől végig feszült érdeklődéssel hallgatta az ékesen előadott egyházi szóvoklatot.

A templomból a közönség a városházára ment vissza. A tágas közgyűlés terem szűk volt, de a vendégeknek helyet adtak a vendégelő városiak s mintegy kétszázvan befértek a terebbe. Czobor László Hontvámegye alispánja nyitotta meg az ünnepepet, visszapillantást velve Korpona multjára, mely város sok küzdelemmel mindig részt kért és részt vett a magyar nemzet lét-fentartó harcáiban. Az alispán megnyitö beszéde után Hollady Nándor a vendégelő város polgármestere üdözölte a város hazafias ünnepep megett küldöttségeket. Küldöttséggel képviseltették magukat: Zólyomgye, Selmec és Bélabánya törvényhatóság, Nógrádmegye, Beszerccebánya és Zólyom városok. A hajduvárosok nagy küldöttsége volt jelen, valamint a magyar képviselőházak és a magyar sajtónak is.

Matunák Mihály Breznóbánya tudós plébánosa olvasta fel ezután értekes munkáját az 1605. évi korponai országgyűléstöröl. A történelmi becesselel bíró munkáit, melyet igen szépen adott elő a szerző történetródos, állandam leköttöte a közönség figyelmét s a végén zajos élénzésselel jutalmazták a szerzőt. Az értekes munka csinos kiállításban nyomtatásban is megjelent Rusznák korponai nyomdájában. A közbédán a vendégeknek ingyen oszogaták, mint becesselel a szép ünnepep.

A városházáról a vártemplomhoz vonult az ünnepep közönség. A régi vártorony fel volt díszítve s nemzetiszín lepel fedte a márványtáblát az ösi torony falában, melylyel Korpona városa örök időkre megettölte a híres, nevezetes korponai országgyűlés helyét.

Hollady Nándor polgármester tartott itt ünnepep alkalmi beszédét. Leikes szavai közben lehullott a lepel a nagy fekete márványtábláról, amelyen arany betűkkel van bevesve az idő és hely nevezetes volta. Az ösrégi katolikus templomban volt ezután folytatás az ünnepep. Ide ment az Árpádokai régi istenháza az egész nagy közönség s áhíttal énekelte örege, ifje s himuszit. Az öreg templom ablakai megreztek, amikor felzengtek az ezernyi lelkes szívből fakadó szép énekek utolsó akkordjai: *Megyhánde már e nép a multat s jövődöt*.

Leikes, szép befejezése volt ez a lelkes és szép hazafias ünnepep.

* * *

Tizenkettő felé járt az idő, amikor vége volt az ünnepep programmak. Pont tizenkettőkor pedig közbéd várta a vendégeket a vendégelő város vendégzeretetőböl. A városi nagy vendégelő tágas nagyteremben volt a lakoma, amelyen képviselőházi élök ült, jobbján Lits Gyula főispán, balján Czobor László hontmegepi alispán s aztán a képviselő, küldöttségek. A lakomán az ipolysági zenekar kuroc nótákat s más hazafias nótákat játszott.

A nagy közönség figyelmébe!

Az ezidei karácsonyi és újévi leszállított árúkat eladása

folyó évi december 1-én veszi kezdetét és december hó 31-ig bezárólag tart.

Az áruim tetemes leszállítása arra enged következtetnem, hogy árú készletem gyorsan eladatik, miért is kérem a tisztelt vevőimet, hogy esetleges szükségleteit mielőbb beszerezní kegyeskedjék

kiváló tisztelettel

Steiner Bernát.

Fényképezési gépek és kellekek □ □ □

első és mindig friss minőségben (hitelképes egyéneknek részletes fizetésre is)

Kaphatók: Joerges Ágost özv. és fiánál Terasseon.

DÜRKOPP VARRÓGÉPEK

családi használatra, különösen himzéshez alkalmas. — Ipari használatra a — legjobbak és legmunkabiróbbak —

DÜRKOPP-Co. GRAZ.
Sztéküldési raktár BÉCSBEN.

A málnási 'SICULIA' (székely) ARTÉZI GYÓGYFORRÁS

bikarbonátokban és konyhasóban a világ legdúsabb — természetes alkalikus sós —

SAVANYÚVIZÉT

Korányi, Kétly, Rigler, Vámosy, Tauszk, Hirschler, Generstich, Irsai, Onodi, Polátsek stb. hírneves egyetemi tanárok és speciálisták **gége, torok, légcső, tüdő, gyomor, bél, vese, máj és hólyag-bántalmaknál**, különösen ezeknek heveny vagy idült hurutos megbetegedéseinél minden eddig ismert ásványvizinnél jóval hatásosabbnak minősítették. Páratlan nyálkaoldó és étvágygerjesztő! A gyomorégést azonnal megszünteti!

Kezelő-lulajános:

„SICULIA” Részvénytársaság Málnás-fürdő
Háromszék vármegye.

Főraktár Budapest: Lux Mihály IV. Múzeum-körút 7.

Kapható Selmecbányán Ernst Zsigmond főszerekeskedésében

Körmöcbányán Gazdik János gyógyszerüzében.

Léván Engel József kereskedésében.

Kérjük a „SICULIA” névre figyelni!

A leghasznosabb karácsonyi ajándék az **EREDETI SINGER VARRÓGÉPEK** amelyekel csakis saját üzletemben árulni a **SINGER Co** Besztercebánya Kossuth Lajos-utca 14.

Minden varrógép ezen védjeggyel viselli.

Köhögés!

Aki ezt figyelembe nem veszi, bűnhődik saját testén!!

KAISER-FÉLE

MELL-CARAMELL

A HARMON FENYŐVEL

Orvosilag kipróbált és ajánlja köhögés, rekedtség, hurut, elnyúltságos és torokkataras ellen

4512 közjegyzőileg hitelesített okirat eléggé bizonyítja, hogy a mit ígérnek, azt be is tartják.

Csomagja 20 és 40 fillér.

Kapható: **Márkus M.** cukraszatában Selmecbányán Deak Ferenc-u. 7/I., saját ház Alapítotott 1890-ban.

A nagyérdemű közönséget tisztelettel értesitem, hogy **Ezüst-utca 13. szám alatt (a Margótyay-gyógyszertár mögött)** levő műhelyemben mindennemű **kárpitós munkákat** készítik, egymint: háló-diványokat, éjjelre felnyitható és ágynak használható karszékeket **1 és 2** személy számára, török alakú diványokat és ottománokat s minden e szakmába vágó munkát a legjutányosabb árakon.

Magamat a nagyérdemű közönség b. pártfogásába ajánlván, vagyok kiváló tisztelettel

Rónai János,
nyerges és kárpitós.

Egyszeri átsimitás



Kétszeri átsimitást közönséges szappannal

Schicht-zappannal a legjobb és használatban a legolcsóbb!

Kolbász!

Debreceni kolbász azonnal ehető vagy főzni való 184. pörkölt bőr szalonnának elsőrendű zsirnak 164. sós fehér vastag 160. rékony 152. füstölt vastag 163. rékony 160. debreceni paprikás szalonna 184. pácolt foghagymás paprikás szalonna 200. pácolt bőrös szonka, karmonádli, oldalas — pácolt sovány szalonna nélküli szonka, karmonádli, oldalas 160 fillér. A fenti árúkat szállítólevele és csomagolása ingyen. Elsőrendű házi zsír 184. Hozzá szelencék: 5 kgros 110. 10 kgros 140. 25 kgros 280. Törmés virali párja 10 f, 50 pár vételnél 8 f. Szalvaládé drbja 10 f, 50 pár vételnél 8 f. *Az árak fillérekben értendőek.* Áruim arai, melyek gyakran változóak, e helyen minden számban „**Kolbász**” cím alatt találhatók.

Szállítja: **BALCZÁR KIVITELI ÜZLETE NYIREGYHÁZA.**

Nyavalyatörés!

Ki nyavalyatörés, göres és más ideges állapotban szenved, kérjen irattól, ingyen és bérmentve kapható a szabad. hatáttú gyógyszerártár által Majna, Frankfurt.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **Zsigmond-utca 64. szám alatt** a Zlinszky-féle ház (a felső gyógyszerártár mögött) I. emeletén, (bemenet a Kórház-utcai részen) levő szabad műhelyemben a mai kor igényeinek megfelelő **szép angol szabású úri öltönyöket** készítenek a legjobb és legelőzékenyebb kiszolgálás mellett.

Elvállalok mindennemű **férfi ruha tisztítását, javítását és vasalását**, továbbá selyemszővet és batiszt **női ruha tisztítását** tinta, rozsa vagy zsirpecsétóll. Igyekezem oda fog irányulni, hogy gyors és előzékeny kiszolgálás mellett kérdémejem a nagybeesű közönség pártfogását.

Tisztelettel
Porubszky Imre
férfi-szabó.

SZÉNÁSY és **ÁRPAD** DMKE. MAGYAR RAJKÖRZŐI A LEGJOBBAK.
Joerges Á. özv. és fiánál.

SCHICHT-szappannal

(Szarvas vagy kulcsszappan)

pótol

Kétszeri átsimitást közönséges szappannal

Nincs többé iszákosság!

Kivánatra bárkinek börtöntesen küldnek egy próbát a Cozaporból. Kávé, tea, étel vagy szesz italban egyformán adható az ivó tudta nélkül.



A Cozapor többet ér, mint a világ minden szeszéde a tartózkodásról mert csodálatosa ellenszennese teszi az iszákosnak a szeszét. Italt. A Coza oly eszedisen és biztosan hat, hogy azt feleség, testvér, barát gyurmák egyaránt az ivónak tudta nélkül adhatja és az illető megcsók nem is sejtji mi okozta javulását.

Coza a családok ezreit békítette ki ismét, sők ezer férfi a szegény és becsületességét megmentett, kik később józan polgárok és egyre üzletemberek lettek. Felmérék fiát embert a jó utra, és szerencséséhez segített és sok embernek életét számos évvel meghosszabította.

Az intézet, mely a Cozapor tulajdonosa, mindazoknak kik kívánják egy próba adagot díj és költségmentesen küld, hogy így bárki is meggyőződéssel biztathasson. Készségünk, hogy az egészségre teljesen ártalmatlan.

COZA INSTITUTE

(Dept. 171.)

62, Chancery Lane,
London, Anglia.

INGYEN PRÓBA 171. SZ.
Vágya ki ezen szelvényt és küldje meg ma az intézetnek.
(Levelek 25 fillér levelezőlapok
10 fillérrel börtöntestendők.)

T. c. Tisztelettel értesítjük a n. CSAK január hó 1-éig!!
é. közönséget, miszerint

Női és férfi divatáru üzletem áthelyezése miatt már

december hó 1-én a karácsonyi vásárt megnyitom,

hol a legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándékok a legolcsóbb árban kerülnek eladásra.

Tekintettel arra, hogy üzletemet már január hó elején áthelyeztem, tehát a legkisebb bevásárlásnál is meg lehet győződni, hogy

nálam kevés pénzért sokat lehet venni

Becses látogatásukat kérve, maradtam mély tisztelettel

WEISZ SIMON

GLÜCKSTHAL GYULA UTÓDA

Női és gyermek-felöltők nagy választékban!

Divatáru üzletem január hó 1-től a WEISZ ADOLF-féle HELYSÉGBEN.

HIRDETMEYNY.

Ezennel közhírré tétetik, miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (Tizenhetedik sorsjáték) II. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főelárusítóknak árusítás végett kiadattak. — A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Magyar Királyi Szabadalmazott Osztálysorsjáték Sorsolási Terve.

Tizenhetedik sorsjáték.

110,000 sorsjegy. 55,000 nyeremény.

Első osztály Betét 12 korona (Beleértve 2 korona gyűjtődíj) Húzás: 1905. nov. 28. és 24.		Második osztály Betét 20 korona (Beleértve 2 korona gyűjtődíj) Húzás: 1905. Dec. 19. és 20.		Harmadik osztály Betét 32 korona (Beleértve 2 korona gyűjtődíj) Húzás: 1906. január 16., 17. és 18.		Hatodik osztály Betét 24 korona (Beleértve 2 korona gyűjtődíj) Húzás: 1906. március 28-tól 1. április 24-ig																																																																													
Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona	Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben																																																																													
1 á	60000	1 á	70000	1 á	80000	<p>Korona</p> <p>1.000,000</p> <p>(Egy millió)</p>																																																																													
1 á	20000	1 á	25000	1 á	30000																																																																														
1 á	10000	1 á	10000	1 á	20000																																																																														
1 1	5000	1 á	5000	1 á	15000																																																																														
3 á	2000	3 á	3000	3 á	10000																																																																														
6 á	1000	5 á	2000	5 á	5000																																																																														
8 á	500	8 á	1000	8 á	2000																																																																														
30 á	300	20 á	500	10 á	1000																																																																														
100 á	100	110 á	300	120 á	500																																																																														
3350 á	40	4854 á	80	4850 á	130																																																																														
3500 nyer. Kor. 268000		4500 nyer. Kor. 528000		5009 nyer. Kor. 926500		<p>A melyik ezem 500 nyeremény közül utolsónak húzódik ki, kapja a jutalmat.</p> <table border="1"> <tr><td>1</td><td>Jutal. Kor. nyer.</td><td>600000</td><td>600000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>400000</td><td>400000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>200000</td><td>200000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>100000</td><td>100000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>80000</td><td>80000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>60000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>50000</td><td>50000</td></tr> <tr><td>1</td><td>á</td><td>40000</td><td>40000</td></tr> <tr><td>2</td><td>á</td><td>30000</td><td>60000</td></tr> <tr><td>2</td><td>á</td><td>25000</td><td>50000</td></tr> <tr><td>4</td><td>á</td><td>20000</td><td>80000</td></tr> <tr><td>5</td><td>á</td><td>15000</td><td>75000</td></tr> <tr><td>25</td><td>á</td><td>10000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>50</td><td>á</td><td>5000</td><td>250000</td></tr> <tr><td>405</td><td>á</td><td>2000</td><td>810000</td></tr> <tr><td>760</td><td>á</td><td>1000</td><td>760000</td></tr> <tr><td>1140</td><td>á</td><td>500</td><td>570000</td></tr> <tr><td>30600</td><td>á</td><td>200</td><td>6120000</td></tr> <tr><td>38,000</td><td>nyer. és jutalom. korona</td><td></td><td>10.555,000</td></tr> </table>		1	Jutal. Kor. nyer.	600000	600000	1	á	400000	400000	1	á	200000	200000	1	á	100000	100000	1	á	80000	80000	1	á	60000	60000	1	á	50000	50000	1	á	40000	40000	2	á	30000	60000	2	á	25000	50000	4	á	20000	80000	5	á	15000	75000	25	á	10000	250000	50	á	5000	250000	405	á	2000	810000	760	á	1000	760000	1140	á	500	570000	30600	á	200	6120000	38,000	nyer. és jutalom. korona		10.555,000
1	Jutal. Kor. nyer.	600000	600000																																																																																
1	á	400000	400000																																																																																
1	á	200000	200000																																																																																
1	á	100000	100000																																																																																
1	á	80000	80000																																																																																
1	á	60000	60000																																																																																
1	á	50000	50000																																																																																
1	á	40000	40000																																																																																
2	á	30000	60000																																																																																
2	á	25000	50000																																																																																
4	á	20000	80000																																																																																
5	á	15000	75000																																																																																
25	á	10000	250000																																																																																
50	á	5000	250000																																																																																
405	á	2000	810000																																																																																
760	á	1000	760000																																																																																
1140	á	500	570000																																																																																
30600	á	200	6120000																																																																																
38,000	nyer. és jutalom. korona		10.555,000																																																																																
Negyedik osztály Betét 40 korona (Beleértve 2 korona gyűjtődíj) Húzás: 1906. február 13., 14. és 16.		Ötödik osztály Betét 32 korona (Beleértve 2 korona gyűjtődíj) Húzás: 1906. március 7. és 8.																																																																																	
Nyeremény	Korona	Nyeremény	Korona																																																																																
1 á	90000	1 á	100000																																																																																
1 á	30000	1 á	30000																																																																																
1 á	20000	1 á	20000																																																																																
1 á	15000	1 á	15000																																																																																
3 á	10000	3 á	10000																																																																																
5 á	5000	5 á	5000																																																																																
8 á	2000	8 á	2000																																																																																
10 á	1000	10 á	1000																																																																																
4120 á	500	120 á	500																																																																																
850 á	170	3850 á	200																																																																																
5000 nyeremény Korona 1.120.500		4000 nyeremény Korona 1.076.000																																																																																	

A II. osztály húzása **1905. december 19.** és **20-án** tartalik meg. A húzások a Magyar királyi állami ellenőrző bizottság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Húzási tereben (IV. Eskü-tér, bejárat a Duna-utca felől). — Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítófőnél kaphatók.

Budapest, 1905. évi október hó 29-én.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.

gróf Teleki.

Hazay.